

区领导督导征迁清零及大气污染防治工作 力度不减 标准不降 统筹推进

本报讯 8月19日下午,区委副书记、区长乔耸带领区政府办、区城管局、区环保局、区建设局、区城改办等有关部门负责人,督导中原区征迁清零及大气污染防治等工作。区领导李卫林陪同参加。乔耸一行先后到化肥东路、丁庄、铁炉、柿园、升龙玉玺工地等进行现场查看,并询问各项工作进度和面临的主要问题。关于下一步工作,乔耸要求,一要坚

持力度不减。要继续保持“百天大战”以来的工作态势和气势,咬紧牙关、一鼓作气、乘势而为、持续发力,全力做好垃圾清运、大气污染防治、创文复检等重点工作。二要坚持标准不降。要紧盯目标,加强重点部位、重点环节的治理,加大对主次干道连接线的绿化硬化、背街小巷整治及常态化管理,强力推进各项工作落实,防止已治理问题反弹。

三要统筹推进。要充分利用汛期雨天较多等有利条件,合理安排,统筹推进工作,既要加快推进征迁清零、垃圾清运工作,又要积极做好大气污染防治工作,保证“不起尘”。在返回途中,乔耸一行还查看了陇海路(伏牛路—嵩山路段)雨后路面淤泥清理工作。记者 张改华

速览

中原区2017年小学入学工作会顺利召开

本报讯 8月17日上午,中原区教育局2017年小学入学工作会在阳光小学顺利举行。

会议首先宣读了《中原区教育体育局关于做好2017年小学入学工作的通知》,对今年小学入学工作中的相关要求作了详细说明,并就工作中各环节容易出现的问题进行了提醒。随后对全区2017年小学入学工作提出了3点要求:一是认清形势,提高认识,切实增强做好招生工作的责任感。二是吃透政策,精心组织,切实保证招生工作的规范性。三是严肃纪律,优化服务,切实提高人民群众满意度。要确保思想统一到、政策执行到、宣传服务到,稳妥有序地做好小学招生工作。记者 张改华

桐柏路街道 打造人大工作新平台

本报讯 桐柏路街道人大工委在区人大常委会的精心指导和街道党工委的正确领导下,坚持高标准建设、常态化管理、实效性活动,紧紧围绕全区中心工作不放松,突出抓好重点工作,充分发挥人大代表作用,使街道人大工委在强领导、重投入、严标准、抓活动、创特色等方面更具体、更务实,促进了人大代表活动的规范化、制度化、常态化。街道人大工委按照区人大常委会创建“人大代表之家”的统一标准精心部署,并结合街道实际,升级改造了桐柏路街道“人大代表之家”和两个社区“代表联络室”(风和日丽社区和馨怡家园社区)。

街道定期开展人大走访活动,建立临时民情接待站。人大代表坚持每月一次上户走访,了解社情民意,对群众反映的情况及意见记录到统一印发的民情日记本上,及时研究解决办法,并定期向群众进行反馈,积极协助化解群众矛盾,调处群众纠纷。对于在民情接待站受理的意见,统一做好接访记录、意见建议的梳理及转交,并在10个工作日内进行答复。街道广泛听取代表的意见和建议,邀请人大代表列席街道的中层例会,定期研究重大决策和事项。根据收集整理的意见情况,制定科学决策和切实可行的措施,不断提高决策的透明度和科学性。记者 张改华 通讯员 朱秀云 谢梦皎

中原区举办 “砥砺奋进的五年”摄影展

本报讯 8月21日上午,由区委、区人大、区政府、区政协主办,区纪委、区委组织部、区委宣传部、区文化旅游局承办,区文化馆、区摄影家协会协办的“砥砺奋进的五年”摄影展在区政府拉开帷幕。此次摄影展面向辖区群众征集,第一期共有28幅摄影作品惊艳亮相。这些优秀作品,充分展现了中原区在市委、市政府的正确领导下,全区党员干部、人民群众锐意进取、开拓创新的发展成就,生动表现了中原区的美好城市形象。记者 张改华

新闻1+1 区领导查看桐柏路街道“双迎攻坚”工作

本报讯 8月11日上午,区委副书记、区长乔耸在区委常委、政法委书记李建伟,区委常委、宣传部长成小波,副区长符维的陪同下,来到桐柏路街道郑工社区、风

和日丽社区、开元社区现场查看楼院卫生、创文宣传氛围等“双迎攻坚”工作情况。乔耸一行详细查看了社区卫生状况,询问了目前工作中遇到的问题和困难,并

提出了具体的要求和整改措施。乔耸说,街道做出了大量富有成效的工作,要保持好目前的局面,再接再厉。记者 张改华

区领导到中原西路街道查看“双迎攻坚”工作 克服松懈思想 一鼓作气促提升

本报讯 8月11日上午,区人大常委会主任李长义深入中原西路街道辖区罗庄北工地、中钢家属院、中信广场工地、中原中路农贸市场、中原万达广场等查看“双迎攻坚”冲刺阶段工作。李长义对街道所做的努力和取得的工作成效给予充分肯定,并就下一步如何

统筹推进“双迎攻坚”冲刺工作提出3点要求:一是领导带头,以上率下。班子成员要多角度思考问题,坚守一线,统筹安排推进各项工作。二是提高站位,对标找差。要立足全力攻坚的大局,加大对重点区域和容易出现反弹地点的防控,高标准、严要求、寻差

距、促提升。三是克难攻坚,再接再厉。当前“双迎攻坚”工作已进入冲刺时期,街道上下要拧成一股绳,坚决克服松懈思想,一鼓作气打赢这场“硬仗”。记者 张改华 通讯员 孙智玉

农贸市场治理得咋样了? 区领导现场督查

本报讯 8月12日上午,区委常委、区纪委书记薛晓军,副区长邵春雨带领相关部门负责人对三厂、四厂农贸市场的治理工作进行现场督导检查。督查过程中,薛晓军对市场在卫生

死角保洁清扫、车辆专人规范管理、摊位物品商品摆放等方面提出了更高、更细的要求。通过查看,薛晓军一行对市场治理成效和成果巩固方面给予充分肯定,慰

问和表扬了驻巡市场的各级工作人员。同时要求,大家要继续坚守、继续战斗、继续保持,坚决打赢市场治理的这场攻坚战。记者 张改华

2017年全国“肢残人活动日”轮椅捐赠暨残疾人文化周启动仪式举行 暖心! 一批爱心物资捐给中原区

本报讯 8月11日是第八次全国“肢残人活动日”。上午,由中原区残联组织举办的2017年全国“肢残人活动日”轮椅捐赠暨残疾人文化周启动仪式在中原区青少年活动中心举行。据统计,中原区有5.4万名残疾人,其中1.6万属于肢体残疾人。由于多种原因,多数人没有辅助器具,不但无法自己生活,还需要常年照顾。在捐赠仪式上,河南省残疾人福利基金会和企业向郑州市残联捐赠了一批爱心物资:轮椅50辆、夏凉被20床、健胃消食片400盒。其中向中原区残联分配轮

椅20辆、夏凉被20床、健胃消食片200盒;郑州市残联还向中原区残联捐赠体检卡300张。中原区残联表示,中原区和各街道残联将进一步健全完善残疾人公共文化服务体系,扶持发展残疾人文化产业,努力满足残疾人日益增长的精神文化需求。今年残疾人文化周的主题是“共享芬芳 放飞梦想”。文化周期间,中原区残联围绕该主题陆续开展了“书香中国 阅读有我”读书活动、残疾人书法展、摄影展、残疾人电影专场展映等一系列形式多样的文化助残公益活动,为残疾人

提供切切实实的文化服务,点燃残疾人的文化梦想,丰富广大基层残疾人的精神文化生活。活动上,残疾人文化志愿者表演了豫剧《红色娘子军》、硬气功、情景剧《疼爱妈妈》、舞蹈《美丽的神话》、独唱《天之大》《精忠报国》、轮椅舞《国家》等10个精彩的文艺节目,庆祝“残疾人文化周”活动启动。中原区150余名残疾人及家属、40名残疾人工作者及20余名助残志愿者共同见证了 this 个暖心时刻。记者 张改华

